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ノ
( い 与 式 = 3 + 7

= 4
～

( 2 ) 与式 = 12 x - 16 y + 15 Y 12 x

二 ー品

( 3 ) 与 式 = x
+
3 x- 10 一 3 x + 9

= x
2
_

1

= (x + 1 )(x -ym

( 4 ) 与 式 = 5 + 2匹 + 2 . ( 5 2向 + 2 )

= 7 + 2匹 ー ( 7 一

2匹 )
= 7 + 2匹 一 7 t 2匹
=4匹
m

(別解 )

A =

v5 + 」Ʃ
,
B =√5 _冷 とおくと

与式 = A
2

一 B
2

= ( A + B )(A - B )
= ( √5 + ≡ +√5 -Ʃ )(√5 +^Ʃ - √5 +Ʃ )
= 2√5 × 2☆
= 4 o～
～



( 5 ) 式 を 整 理 すると
4 x

+

4 x + 1 一 3 xz = 9 x = 0

xz - 5 x t に 0

x
_
5 x + 1 は 因 数分解 できないので

解 の 公式 を 用 いると

x =
( - 5 ) ±√ ( - 5 ) 4*
*

四
=

5選
参考
ax

'

+ bx + c = 0 (ato ) の 解 の 公式 は

x= -

b ± Nbe - 4 ac会
( 6 ) 生従 x 人 に 3個 ずっ 配 。 たので 合計 で

3 x個配 た
。

余
。
た ⇒ Y の 方 が 大 きい

: . Y 7 3
x～

(7 ) 6 の 約数 は 1
,
2
,
3
,
6 なので 6 の 約数 の

玉 の取 り 出 し 方 は 4通り 。

玉 の 取 り 出 し 方 は 全部 で 9 通 りなので
,

求 める 確率 はき



18 )
0
月

24

へ

ぎ ュ 3 凵

左 国 より 12枚
～

参考
24 5 6 7 8 縦 の 長 さ

,
横 の長さが

\ 9 0 " =

ともに 8 . 6 の最小公倍数 に

なれば 良 い

⇒ 1辺 の 長 さは 24cm

: . 縦 に3
枚
横 に 4 枚並 べれば 良 いので

3 × 4 = 12木父

( 9 ) 点 A を通 る 直線 の 式 を Y = axtb とおく
( - 3

,

- 8 )
,
( 1

, 4 ) を 通 るので
-8 = 3 a + b ー①

4 = a bー。
ー 12 =

- 4 a

a = 3

G = 3 を ② に 代入 して
4 = 3 t b ⇒ b = 1

よって
,
Y = 3 x +
～

点 A の x 座標 は 3 なので

Y = 3 × 3 t 1

= 1恐



(別解 )
、 Y に欠関数 では

*…と 人 変化 の 割合 = 傾 き

: である
。

3
1

12

> x

変化 の 割合
= Y の増加量増加量:

:
1

。
=世芝

8
,

4

傾き

よって 直線 の 式 は Y = 3 x + b 。
これが ( 1

,
4 )

を通 るので
4 = 3 + b ⇒ b =

1

: ∴ Y = 3x + 1 で A の x 座標 が 3 なので
Y = 3 × 3 + 1

= 1Q

い O )

ア : 体積 = 1 × 1 × ( = 1 cm3

イ ; 体積 = 2 × 2 × 1 × ≡ = ③ cm
3

ウ ? 体積 = 1 × 1 × π × 1 ×☆ = cm…

↳ 直径 2 cm → 半径 1 cm



ェ ? 体積 = 土 → 土 × π + 1 = πcm
ベ

↳ 直径 1 cm → 半径 五 cm

54 = 1 .33 … =

=

1 . 0 46 ……

π= 31崎 = 0785 …

よって 最 も 大 きい 体積 は ⑤ cm
3
→…

2

い )

4
.

8 g以上 52 g 未満 のねじが合格 であること

から

機械 A

合格個数 : 114 個

合格割合 :1204 =6057 = 0
.

95

機械 B

合格個数 : 144 個

合格割合 : ー=150144 装 = 0
. 96



機械 C

合格個数 : 188 個

合格割合 : 20088 = 品 = 0
.
94

よ 。
て 1 時間 あたりで
合格品 を 最 も 多 く 作 る 機械 : C → ウ

m

合格品 を 作 る 割合 が最 も 高 い 機械 ? B

→志

また
。 それぞれの 階級値 は
～

4
.

6 g ,

5
.
0 g ,

5
.

4 g

↳各階級 の 中央値
ら 0 g 未満 の 44 ～ 4 ,

8

g. 50 g より 大 きい 5
. 2 ～

5
.

6 g の 個数 の 差 を 比 較 すると

機械
A

: 4 一 2 = 2
…

4 . 4 ~ 48 の 方 が

4
.

4 ～48

～

52～ 56 5 2
~ 5 . 6 よりも

タタッ

機械 B : 3 3 二 0 … 4 4 ～ 4
.

8 と
…

m

44 ～48 52～ 56 5
.
2 ～ 5 6 は

同 じ

機械 と : 5 一 7 = 2 … 4
.

4 ～ 4
.

8 の 方が
m m

4 . 4 ～ 48 52～ 56 ら2 ～ 5 . 6 よりも
少 ない

したがて
,
50 g 未満 がタ 多 いのは 機械 A

→志
答 えはウォ , キ
m

ー



( 2 )

A B の Y座標 を求 める
。

AB ともに Y = 上 x の

…

…8 「 1

グラフ 上 にあるので
傾き 1 A の Y 座標 = ±× (_ 2 )

2

↓ 7 : 6
= 2

⇒… 2…

…

6
i

p
: 1

B の Y 座標 = 土 × 42

(

ー *… …

16 4
= 8

1

(

7

したがて直線 AB の
(

1

1

↑ 傾 き ( に 変化 の 割合 ) は
:
傾き 1

x の増加量
Y の 増加量=①=

1
6
m

DABC D 平行 四 辺形のなので
,
AD / BC

したがって 直線 D C の 傾 きもしとなる
…

↳ 2 つの 直線 が平行 ⇒ 傾 きが 等 しい

点 D の x 座標 を P とすると 点 C の x 座標は

p + 6 となる
。

点 A の x 座標→ 点 B α x 座標: + 6

: 点 の x座標 →点 cox 座標 : 6

したがって 直線 CD の 傾 きは

山 ( p + p
+ 6 )一出 ( 2 p + 6 )



これが 1 になれば 良 いので

- 山 ( 2 p + 6 ) = 1

2 p + 6 = 一 4

2
p

= 10

p = - 5
m

したがて 点 D の x 座標 は 一 5
m

参考

Y = ax においてx が
p
→ q に 変化 するとき

変化 の 割合 は

a ( p
+ q )

で 表 すことができる
。

( 3 )

③
②

① !
Q 0s 0

①
B A → B Aー

ー 100ccoa



荷物 A が 荷物検査機 に 入 り 始めてかづ
完全 に 入 りきるまで cm

～

30

グラフ② より 都荷物 A と 荷物 B の 間は cm30
m～

⇒ 面積 に 変化 がないため 。 60 - 30 = 30

グラフ ③より荷物 B が 都荷物検査機 に 入 り 始 めて

から 完全 に 入 り 切 るまで 20cmm
80 - 60 = 20

ー
2 O

1
ー .30 したがって

, 都荷物 A ,
B の

ABハ
30 横 の 長 さと , 荷物 AB の

旬 の 長 さは 左国 の通 り

吐
左国 より 荷物 B が 完全に

ー B0
ー 20 . 30 入 りき 。 たとき ,

荷物 A の
B A… .

0

先端 と荷物検査機 の

←品
出 口 までの 長 さは
20 cm
～

↳ 100 _ ( + + 20 )30 30

= 20

したがて 荷物 B が 完全 に 入 りきてから 2m
彤

動くまでは面積 の変化はな～物 A も 荷物t 荷物検査機 の 中

に

完全 に 入 りきってる



⑦

①

その 後荷物A が 都荷物検査機 から 出 はじめる

のでグラフのの 割合 で 面積 が 減少 する

0
～。

0

⑨

①
⑩

その 後 , 荷物 A と 荷物 B の 間 が 30 cm なので

この 間 は 面積 の 変化がな …

⑦
@

③
②

①

①
0

∞⑤



その 後荷物 が 荷物検査機 から 出 はじめる←

のでグラフの 割合 で 面積 が 減少 する
…
や

⑦
@

③
②

⑨

① ⑤
@ ⑤

②
⑤

(N 荷物 A のみ 完全 に 入 ってる

。(( ←
都荷物 AB が完全 に 入 ってる

(都荷物
B み

完全 に 入 ってる

@回

の0
o

⑩

上 のグラフより
.
荷物 B が 完全 に 入 ってる 長 さは

160 cm 一 80 cm = 80 cm

ベルトコンベアは 毎秒 20 cm で 動 くので
検査 できる 時間 は

80 ÷ 20 = 4 秒
～



参 左国より荷物 B が

完全 に 入 ってる 長さは
ー 20 .

B→
80

80 cm

グラフで求 めても 良 い)二。 ッ 国 で 求 めても 良く

3

)

正五角 形 の 内角 の

」(50 和 は
1080

180 × ( 5 . 2 )
) 50

0 丁 = 180 × 3 = 5400
) 5ペ

したがって 1 いの 内角 の

(510
大 きさは
5400 ÷ 5 = 1080

: . LAEF= 1800 _ ( 108 + 21 )
=01

パ

国 のように
,
点 F を通 り AD に 平行 な直線 を

引 くと 錯角 が 等 しいので
LAEF = ∠ EF =5102

: . ∠ JFG = 180 ' - 51 = 5 で
FJ と B C は 平行 より 錯角 は 等 しので
LFGB = L JFG = 51で

mm



(2 ) ①
国 のように IJ が対角

②ー
2 cm 線 となるような 直方体)"

」
一

を 考 える
。

{ ; AI : よ B = 2 :1

AB = 6 cm なので

ー
。
ー

IB = ☆ × 6 = 2 cm

したがて , IJ の 長 さは

IJ =√ 2 +

3 + 6ー

= √ 4 + 9 + 36
ー

= V49

= 7cmm

参考
D

i
c 直方体 の 対角線 の長 さは

Ap 1

i
B 三平方 の 定理 を 応用 して

ェきー一G AG = Va ' + b
'
+ c

ー

Fbー



②
ロエ BFE を 底面 として

体積 を 求 める 。

苫 体積 =
( 2+ 0 路 6
沉～ BFE の

富さ

ー 面積 (台形 )
6

七 = 24 × 6 × 5
6 ～

= 48 cm
3

m

( 3 )

① 点 C は D E の 中点
い 点 B は OE の 中点

\

? "p
1

なので 中点連結
4

1
Λ

4
Λ

4
」 定理 から

CB // DO ー ①

CB = ま Do ー ②

となる 。 。 cBE と 0 Do E において
,
① から 同位角

が 等 しいので

LECB = LED O ー ③
< EB C = ∠ EOD ー ④

③
.

④ より 2組 の 角 がそれぞれ等 しいので

ん C BE ∞ O DoE



② より CB : D o = 1 : 2 なので
,
□ CBE と

ODOE の 面積 比 は 1 : 4
m

となる

止 面積比 = 相似比( )
ユ

O CBE の 面積 を ①
い とすると σ D OE = ④

へ "^①③ ロ DoBC = ODoE 0 CBE
4

ー\ 4 √ = ④ 一 の①
= ③

となる
。

: 次 に □ D BC と OCBE

11 において 各 々 の 底辺 を

② ":^00 DC ,
CE とすると ,

DC = CE で 底辺が等 しい
また 。 高 さも 等しので
2 つの 三 角形 の 面積 は
uy

寺 しい

したがって
ODB C = OCBE = ①
ん DoB = □ Do B C 一 0 DBC

= ③ 一 ①

=②



: 次 に □ DAO と ODoB

において 各 々 の 底辺 を犬 いの0 ①
の とするとA 0

.
0 B

で 底辺が等いAo = B 0

また 高 さも 等 しので
2 つの 三 角形 の 面積 は
us

寺 しい
したがて
0 DAO = 七 Do B = ③

ロ ABCD = 0 DAO = 0 D o B + O DBC

= ② + ③ + ①
= ⑤

したがって O CBE の 面積 はロ ABCD の 5倍億
②

OADE と OCBE に

おいて

ワ

8

人

"

:∴
_
_

ロABCD は 円 に 内接
ん

イしているので
～

< DAE = < BCE 一の

円 に 内接 する 四角形 の 内角 はその 対角 の 外角 に等 しい

また
, 共通な 角 は 等 しいので

L AE D = CE B ー ②



①
,

③ より 2組 の 角 がそれぞれ 等 しので
LADE ∞ OCBE

対応 する 辺 の 比 は 等 しいので

AD : CB = D E : BE AD × BE = CB × DE

) ⇒ AD × BE = DExCB
⇒ AD : DE = CB : BE

⇒ AD : DE = CB : BE

= 2 : 4

= 1 : 2

DC = CE より

「
の0
ーの

”、 0
_

\

のな AD = D C = CE

ー
チ ーーチー 4

ー
AD = xcm とおくと

OADE ∞ OCBE なので

対応 する 辺 の 比 は 等 しから
AD : CB = AE : CE
～

→ 可 πx

: .
x

2 = 24 . x = ±26

x 7 0 より x = 26

したがて
, AD の 長 さは 26 cm
～


